

MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE ET DE LA
CULTURE FRANÇAISE ET MINISTÈRE DE L'ÉDUCA-
TION NATIONALE ET DE LA CULTURE NEERLAN-
DAISE

Arrêté royal du 30 octobre 1971, fixant le statut du personnel administratif, du personnel spécialisé, du personnel de maîtrise, des gens de métier et de service des universités, faculté et centre universitaires de l'Etat. — Erratum

Moniteur belge du 27 janvier 1972, texte français.

Page 1026 : à l'article 2, sous la mention : Colonne 2, supprimer les mots « de l'Université ».

Page 1034 : au 2°, sous le 2, lire « correspondant adjoint » au lieu de « conseiller adjoint ».

Arrêté royal du 30 octobre 1971, fixant le tableau de hiérarchie du personnel administratif, du personnel spécialisé, du personnel de maîtrise, des gens de métier et de service des universités, faculté et centre universitaires de l'Etat. — Erratum

Moniteur belge du 27 janvier 1972, texte français.

Page 1036 : au 1, secrétaire d'administration, ajouter après les mots « architecte principal », les mots « conducteur principal », et après les mots « accoucheuse de première classe », les mots « infirmier social de première classe ».

Page 1038 :

Au 5, directeur d'administration, lire :

a) premier conseiller au lieu de a) informaticien-directeur,

Au 4, premier correspondant, dans la colonne des conditions spéciales, lire « six ans », au lieu de « six mois ».

Page 1040 :

Au 4, premier technicien, dans la colonne des conditions spéciales, lire a) avancement avec examen au lieu de a) promotion avec examen.

Au 5, chef technicien, dans la colonne des conditions spéciales, lire a) avancement sans examen au lieu de a) promotion sans examen.

Au 2, ouvrier qualifié, dans la quatrième colonne, ajouter le mot « ou » avant b).

MINISTÈRE DE L'AGRICULTURE

Personnel scientifique. — Promotion

Par arrêté royal du 4 avril 1972, M. Taton, A., chef de travaux, est promu au grade de chef de la section de Dialypétales et Sympétales du Jardin botanique national de Belgique à partir du 1er juillet 1971.

AVIS OFFICIELS

SITUATION GLOBALE DES BANQUES
AU 31 MARS 1972

publiée par la Banque Nationale de Belgique
conformément aux dispositions de l'article 12, § 3,
de l'arrêté royal n° 185 du 9 juillet 1935

La situation globale ne contient, en ce qui concerne les banques exerçant partiellement leur activité à l'étranger, que les éléments d'actif et de passif des sièges belges.

Les soldes des comptes ouverts par ceux-ci au nom des sièges situés à l'étranger, apparaissent sous la rubrique « Maison-mère, succursales et filiales ».

MINISTERIE VAN NATIONALE OPVOEDING EN NEDER-
LANDSE CULTUUR EN MINISTERIE VAN NATIONALE
OPVOEDING EN FRANSE CULTUUR

Koninklijk besluit van 30 oktober 1971 tot vaststelling van het statuut van het administratief, gespecialiseerd, meesters-, vak- en dienstpersoneel van de rijksuniversiteiten, de rijksfaculteit en het rijksuniversitair centrum. — Erratum

Belgisch Staatsblad van 27 januari 1972, Franse tekst.

Bladzijde 1026 : in artikel 2, moeten in de vermelding « Colonne 2 », de woorden « de l'Université », geschrapt worden.

Bladzijde 1034 : in 2° moet onder 2, gelezen worden « correspondant adjoint », in plaats van « conseiller adjoint ».

Koninklijk besluit van 30 oktober 1971 tot vaststelling van de hiërarchietabel van het administratief, gespecialiseerd, meesters-, vak- en dienstpersoneel van de rijksuniversiteiten, de rijksfaculteit en het rijksuniversitair centrum. — Erratum

Belgisch Staatsblad van 27 januari 1972, Franse tekst.

Bladzijde 1036, onder 1, « secrétaire d'administration », moeten na de woorden « architecte principal », de woorden « conducteur principal », bijgevoegd worden en na de woorden « accoucheuse de première classe », de woorden « infirmier social, de première classe ».

Bladzijde 1038 :

Onder 5 « directeur d'administration », moet gelezen worden : a) « premier conseiller », in plaats van a) « informaticien-directeur ».

Onder 4, « premier correspondant », moet in de kolom « conditions spéciales », gelezen worden « six ans », in plaats van « six mois ».

Bladzijde 1040 :

Onder 4, « premier technicien », moet in de kolom « conditions spéciales », gelezen worden « a) avancement avec examen », in plaats van « a) promotion avec examen ».

Onder 5 « chef technicien », moet in de kolom « conditions spéciales », gelezen worden « a) avancement sans examen », in plaats van « a) promotion sans examen ».

Onder 2, « ouvrier qualifié », moet in de vierde kolom het woord « ou », bijgevoegd worden vóór b).

MINISTERIE VAN LANDBOUW

Wetenschappelijk personeel. — Bevordering

Bij koninklijk besluit van 4 april 1972 wordt de heer Taton, A., werkleider, met ingang van 1 juli 1971 bevorderd tot de graad van hoofd van de afdeling Dialypetalen en Sympetalen bij de Nationale Plantentuin van België.

OFFICIËLE BERICHTEN

ALGEMENE STAAT DER BANKEN
PER 31 MAART 1972

gepubliceerd door de Nationale Bank van België
ingevolge artikel 12, § 3,
van het koninklijk besluit nr. 185 van 9 juli 1935

De globale staat bevat, wat betreft de banken welke hun bedrijvigheid gedeeltelijk in het buitenland uitoefenen, slechts de bestanddelen der activa en passiva van de Belgische zetels.

De saldi van de rekeningen geopend door deze laatste op naam van de in het buitenland gevestigde zetels zijn opgenomen onder de rubriek « Moedermaatschappij, succursalen en filialen ».